

全由枪杆子说了算

泰国政变集团解散上议院,接管立法权



泰国政变集团24日晚间宣布解散国会上议院,接管立法权。同一天,一些反政变活动出现,政变两天来“和平”的局面传出不同声音。

军方:全面巩固权力

政变集团24日在电视台发表声明,宣布“上议院已被解散。须由国会批准或上议院批准的所有法律事项将变更为,须由全国维持和平秩序委员会领导人巴育批准”。至此,政变集团接管政府功能后又接管立法权。

解散上议院这一举动意

义重大。自政变以来,一些人,特别是反他信集团的人指望军政府通过上议院来指派一名总理,而后进入过渡政府状态。由于反他信集团的“黄派”与不少上议员交好,支持他信集团的“红派”担心,上议院指派总理将对“红派”不利。

军政府解散上议院,明

确给出的信号是,军方将决定是否指派过渡政府总理或指派谁来担任过渡总理。

同一天,多个重要部门的负责人被解除职务,或被调任“非活跃职务”。此举被泰国媒体认为是政变军方巩固权力之举。政变集团还追加“传唤”35名政客和政治活动人士到当局报到。

民众:反政变示威

尽管军方在政变后实施的军事管制法和宵禁明确禁止5人及5人以上集会活动,但24日这天,大约200人聚集在曼谷市中心的多功能电影院门前,举行反政变示威。

这些人身穿黑色上衣,手举标语,高呼口号。一些标语建议军人不要干涉政治,

“闭眼也许能看见更多”。

另外,军方23日夜间突袭中部孔敬府一处公寓,逮捕21人,据称缴获一些手榴弹和煤气罐。军方一名发言人说,这伙人受“红衫军”指使,试图制造暴力事件。

24日下午,政变集团通过电视声明下令所有媒体负

责人立即向军方报到,媒体反应强烈。

泰国记者协会、泰国广播记者联合会、泰国新闻广播理事会和泰国报纸联合会联盟上书,要求政变集团“重新审视政变以来发布的媒体禁令”,尽快结束对媒体的限制。

美国:暂停部分援助

美国国务院23日宣布,冻结对泰国总额大约10.5亿美元军事援助中的3.5亿美元援助,其中包括培训款项。美国陆军参谋长致电巴育,敦促泰国回归“民主模式”。

国务院女发言人玛丽·哈尔夫说,美军上层已联络

泰国军方,敦促对方“立即恢复文官统治,‘回归民主’,在此不确定阶段尊重人权”。

泰国是美国的长期盟友。美国当前有700名海军陆战队队员和水兵在泰国参加军事演习,原定5月27日返回。柯比承认,这些士兵仍

在泰国,演习没有取消,但不清楚培训实际内容是否会因局势受到影响。

谈及与泰国军方关系,柯比称两国军方长期关系良好,美方认为这种关系重要,“但泰国当前情况有变,因此需要对话”。

巴总理将出席莫迪就职仪式

据新华社专电 巴基斯坦官员24日说,巴基斯坦总理谢里夫已经接受印度方面邀请,打算参加印度当选总理莫迪的就职仪式。

莫迪领导的印度人民党赢得本月印度人民院(议会下院)选举,莫迪作为总理候选人当选,定于26日宣誓就职。

印度人民党本月21日宣布,印方决定邀请南亚区域合作联盟所有成员国的领导人前来首都新德里参加总理就职仪式,包括巴基斯坦总理谢里夫。巴基斯坦总理办公室秘书毛希丁·瓦尼告诉路透社记者,巴方已经接受印方邀请。

如果谢里夫到场,将成为1947年印巴分治以来首名出席印度总理就职仪式的巴基斯坦总理。

印巴两国爆发过3次战争,时而围绕领土争端爆发小规模冲突。自印度金融重镇孟买2008年11月遭遇恐怖袭击后,印巴中断4年前开始的和平进程,关系陷入低谷。

谢里夫去年6月第三次当选巴基斯坦总理后,他曾表达有意改善与印度关系。莫迪本月赢得选举后,谢里夫曾向莫迪表示祝贺。媒体解读,谢里夫的祝贺与印度方面邀请,均为双方释放改善关系信号,如果谢里夫受邀出席,则可称为双方关系转暖的重大突破。

◀24日,泰国曼谷,示威者集会抗议军方政变。CFP供图

链接

军方给英拉一周“思考时间”

泰国陆军副发言人文泰·苏瓦里24日说,军方可能扣留前总理英拉·西那瓦等人最长一个星期,以给他们时间“思考”。

文泰24日说,英拉等政界人士的手机已被没收,以防止他们和支持者联系,再度引发街头示威集会。

文泰说,英拉等人受到良好对待,军方扣留他们的目的在于就国内冲突达成政治和解。军方可能扣留英拉等人最长一个星期,让他们“思考”。

“这是为了让卷入冲突的所有人冷静下来,有时间思考,”文泰说,“我们无意限制他们的自由。”

截至24日,尚不清楚军方扣留了与会者具体人数,出席会议的包括遭政变推翻的看守政府总理尼瓦探隆·汶颂拜迪。

军方没有透露英拉等人的扣留地点。不过,英拉的一名助手说,英拉遭军方带走后,24日在一处“安全所在”,而非被关押在军营内。

泰国媒体先前报道,英拉被带到曼谷以北沙拉武里府的军事基地。对这一说法,英拉助手予以否认。“她现在在一处安全的地方……她没有被关押在军营里,我现在能说的就这么多。”

至于英拉行动是否受到限制,这名助手未能说明。

民主党党首阿披实在政变后不久即被释放。

政变后已有190人被军方“传唤”,其中100多人在报到后被军方控制。

对此,联合国人权事务高级专员纳瓦妮娅姆·皮莱表示“非常令人不安”,敦促泰国军方立即释放这些“被拘押的高级政治家和民事人员”。

据新华社

美枪手射杀6人疑似关联“情伤”

据新华社消息 美国加利福尼亚州警方24日说,一名枪手23日晚在加利福尼亚大学圣巴巴拉分校附近驾驶一辆汽车朝路人射击。事件导致包括枪手在内的7人死亡,至少7人受伤。

警方说,一名枪手当晚驾驶一辆黑色“宝马”牌汽车在加利福尼亚大学圣巴巴拉分校附近高速行驶,朝路人开枪。

目前,警方称已初步确认嫌疑人身份,但未公布其姓名。圣巴巴拉县治安官比尔·布朗布朗说,这是一个“疯狂的行为”。他告诉《圣巴巴拉独立报》记者,22日上传至一家视频网站的一段视频“可能关联”这起枪击事件。

《圣巴巴拉独立报》报道,这段视频名为“埃利奥特·罗杰的报复”,内容为一名男子坐在一辆汽车的方向盘后面,说着“孤独、拒绝和未得到满足的渴望”等话语,责备女性投入“讨厌、粗鲁的人”怀里却拒绝他这个“最绅士的人”。

视频上传者账号资料显示,罗杰是加州大学圣巴巴拉分校学生。

主治:胃渍病、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭

胃肠病医院

专业治胃 查的准 治的好

0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院

0531-55626999
经六路与西外环交口
www.jnzyyxbyy.com

中医白癜风医院

主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风

0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

九龙泌尿专科医院

九龙男科 博士亲诊

0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

糖尿病医院

专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

精神专科医院

主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症

0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net